
Доналд Трамп допутовао у Пекинг, на аеродрому га дочекао потпредседник Хан Џенг, сутра се састаје са Си Ђинпингом
среда, 13 мај 2026 15:39

 Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп допутовао је у Пекинг
у државну посету Народној Републици Кини, на позив кинеског председника Си
Ђинпинга. На аеродрому га је дочекао потпредседник Хан Џенг.

  

Кина појачала мере безбедности код Трга Тјенанмен уочи Трампове посете

  

Власти у Пекингу затвориле су за посетиоце историјску кулу Џенгјангмен, популарну
туристичку атракцију са погледом на Трг Тјенанмен, уочи посете америчког председника
Доналда Трампа Кини.

  

У саопштењу објављеном на званичном налогу куле на друштвеној мрежи WеЦхат
наводи се да ће објекат у четвртак бити затворен због "сарадње на важним догађајима",
без додатних детаља или директног помињања Трампове посете, преноси Си-Ен-Ен.

  

Кулу Џенгјангмен, која је стара око 600 година и некада је била део историјских градских
зидина Пекинга, свакодневно посећују стотине туриста због панорамског погледа на Трг
Тјенанмен, Велику дворану народа и маузолеј Мао Цедунга.
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  Посетиоцима који су већ резервисали улазнице обећан је повраћај новца.  Због "безбедносних задатака повезаних са важним догађајима" током целе седмицезатворен је и Главни музеј Пекинга, који се такође налази у близини Трга Тјенанмен.  Очекује се да кинески председник Си Ђинпинг током Трампове посете организујецеремонију добродошлице на Тргу Тјенанмен, што се сматра једним од најважнијихдипломатских догађаја у Пекингу ове године.  У Трамповој делегацији министри и водећи бизнисмени, међу њима Маск, Кук, Хуанг  Председник Доналд Трамп је у Пекинг допутовао у пратњи свог тима за националнубезбедност и економију, као и више од десет водећих америчких привредника.
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  У америчкој делегацији налазе се државни секретар САД Марко Рубио, министародбране Пит Хегсет и трговински представник Џејмисон Грир, који су допутовалипредседничким авионом "Аир Форце Оне", док је министар финансија Скот Бесентстигао из Сеула, где је претходно разговарао о трговинским питањима са кинескимколегом пре састанака на нивоу лидера.  Посету Кини, према наводима Си-Ен-Ена, прате и бројни представници великихамеричких компанија, међу којима су директор компаније Епл Тим Кук, власникТесле Илон Маск, директор Боинга Кели Ортберг, као и Дајна Пауел Мекормик изкомпаније Мета, која је радила и у Трамповој првој администрацији.  У делегацији су и руководиоци компанија Блекрок, Блекстоун, Каргил, Сити,Џенерал електрик аероспејс, Голдман Сакс, Мастеркард, Куалком и Виза.  Директор компаније Енвидија Џенсен Хуанг примећен је приликом укрцавања упредседнички авион током заустављања на Аљасци, док је Илон Маск касније навео надруштвеној мрежи Икс да су он и Хуанг били једини привредници који су летели заједноса председником.  У делегацији су и Трампов син Ерик Трамп и снаха Лара Трамп, која је токомпредседничке кампање 2024. године била копредседавајућа Републиканскогнационалног комитета, а сада води емисију на Фокс њузу.  На лету ка Пекингу примећен је и водитељ Фокс њуза Шон Ханити.  Амерички и кинески лидер требало би да разговарају о новим трговинским споразумима,као и о могућем формирању америчко-кинеског трговинског и инвестиционог савета.  Доналд Трамп ће боравити у Кини од 13. до 15. маја, а то је прва посета једногамеричког председника тој земљи после готово девет година, као и његова друга посетаКини од новембра 2017. године.  Како је саопштило кинеско Министарство спољних послова, Трамп и Си ће разговарати окључним питањима билатералних односа, као и о темама које се односе на светски мир иразвој.  Очекује се да ће двојица лидера имати детаљну размену мишљења о унапређењусарадње између две земље и актуелним међународним питањима.  Паралелно са Трамповом посетом, амерички министар финансија Скот Бесент започео јеразговоре са кинеским потпредседником кинеске владе Хе Лифенгом на аеродромуИнчон у Јужној Кореји о економским и трговинским питањима.  Вашингтон и Пекинг настоје да, према писању Ројтерса, очувају трговински споразумпостигнут прошлог октобра, којим су суспендоване високе америчке царине на кинескуробу и ублажене кинеске рестрикције на извоз ретких земаља.  Поред трговине, разговори ће обухватити рат у Ирану, нуклеарно оружје и америчкупродају оружја кинеском региону Тајвану.  Последњи састанак Трампа и Сија одржан је у октобру прошле године у Јужној Кореји,када су се сагласили да привремено зауставе трговински сукоб током којег су САДувеле троцифрене царине на кинеску робу, док је Пекинг запретио ограничавањемглобалног снабдевања ретким земним металима.  (РТС)  

 3 / 3


